银行带你过别样"女神节"

即将到来,每年这个时候银行都会花 足心思,以颇具"女人味"的金融产 品、形式多样的金融服务,来抓住"女 人心"。快来看看今年银行又为姐妹 们准备了哪些福利吧?

"每年我们都会为女性客户们准 备惊喜好礼,今年也不例外。"兴业银 行漳州分行工作人员柯雪娇说道, "近期各支行会在线下开展各种沙龙 活动,如插花、女性知识讲座等,陪大 家过节。""这些天,我们会与党建共 建单位一起深入社区开展'女神节' 活动。"漳州农商银行工作人员张艺 娴说道,"当然也会邀请高端客户到 银行内开展小型沙龙活动。

除了丰富多彩的线下活动,线上 福利肯定也不能少。2023年3月6日 ~8日,所有兴业银行漳州分行借记 卡客户进入"兴业银行漳州分行兴服 务"公众号,在"活动专区"菜单栏,点 击"欢乐女神节",可参与"打地鼠"游 戏,每人每天可享3次参与游戏的机 会,每分享1次可额外增加1次当日 参与次数,每日有2次分享机会。通 过"打地鼠"游戏所获得的单局分数 高低进行排名,按排名发放奖励,奖 励包括野兽派熊猫保温杯和1元~ 80元不等微信立减金。

都说女人最爱"买买买",不少银 行为女性客户准备了消费红包。2023 年3月5日~8日,民生银行信用卡



兴业银行漳州分行为女性客户举办花艺沙龙活动

附卡持卡人在京东、抖音、淘宝等电 商平台绑定指定信用卡消费随机立 减,最高可减188元;在沃尔玛、百果 园等热门商超绑定指定信用卡消费, 最高可减20元;购买奈雪的茶、喜茶 等饮品,满30元立减10元。中国银行 在2023年3月1日~8日开启绑卡优 惠满减大放送,如支付宝首次绑定赠 10元红包,唯品会首次绑定消费立 减8元等。光大银行在自家的"阳光 商城"内开启了"女神节好物专场",

兰蔻唇膏、sk2神仙水等女性们喜爱 的产品纷纷上架,现在消费最高可享 300元立减福利。厦门国际银行则为 女性客户专门定制了"嫣然"女性信 用卡,现在办卡即送消费代金券,活 动时间截至2023年3月31日。

爱美是女人的天性。建设银行和 邮储银行均于近期上架了新款珠宝 首饰,供"女神们"挑选。2023年3月6 日~24日,在邮储银行的贵金属云 商城购买指定产品,可享受多样春日

福利,如一款名为"宝贝"的珍珠加钻 石首饰,活动期间购买即有机会获得 航天主题印章一枚,赠品限量200 枚;建设银行推出"只此青绿"系列珠 宝,该系列包括金镯、银镯、项链、手 链、耳饰,产品采用cnc精雕工艺和 冷珐琅工艺匠心打造而成,坚实耐 用、青韵绚丽。招商银行在2023年3 月1日~12日开启抽奖活动,活动期 间进入招商银行掌上商城可参与抽 奖活动,若是中奖,周大福黄金首饰 只需0.01元就可带回家。

■本报记者 闫 锴 文/图



线 上『女神节』 专

最高可补贴6000元

2023年漳州市汽车促消费活动已开启

记者从漳州市汽车流通协会获 悉,为促进消费回暖升级,满足人民 群众的购车需求,漳州市商务局会 同相关部门组织开展2023年第一期 汽车消费补贴活动,最高可补贴 6000元。

据了解,自2023年2月25日起, 消费者在活动有效期内向漳州市注 册纳统的汽车经销企业购买的新车, 即可享受政府财政补贴。符合条件的 补贴对象将按照消费者申报的时间 先后,由系统生成序列号,先到先得 用完即止,活动时间截至2023年3月 31日。补贴档次和名额分别为购买 含税价7万元以上(含7万元)的新能 源车,补贴4000元/辆,补贴名额300 个;购买含税价5万元至20万元(含 5万元)的燃油车,补贴3000元/辆, 补贴名额940个;购买含税价20万元 以上(含20万元)的燃油车,补贴 5000元/辆,补贴名额160个;以旧换 新补贴6000元/辆(注:不可重复享受 购买新车补贴政策),补贴名额30个。

申报需要哪些条件?

购买新车的消费者(不含企业和 个体工商户)需向在漳纳统的汽车销 售企业购买新车,并在本市辖区内上 牌。所购车辆为9座以下(含9座)主 要用于乘坐的汽车(含新能源车型) 包括轿车、小微型客车、小微型面包 车、旅居车、越野车、多用途货车(皮 卡)。单车含税价燃油车不少于 5万元(含5万元),新能源车不少于7 万元(含7万元),以开具的"机动车 销售统一发票"日期(开票日期需要 活动时间范围内)和金额(含增值税) 为准;新能源车型认定以在交管部门

注挂新能源号牌为准。"汽车补贴申 报平台"(以下简称"平台")自活动启 动的第二日起开始接收申报。

以旧换新的消费者出售自有旧 车须是在活动开启时间一个月前已 在本人名下,出售给在漳备案的二手 车经销企业,并取得反向开具的" 手车销售统一发票"。旧车发票价格 为3万元以上(含3万元),同时在活 动期限内购买新车。

如何申报?

购买新车的消费者可在"漳州 通"APP上注册并实名认证后,在平 台上依次上传"机动车行驶证""机动 车销售统一发票"等相关资料进行申 报,按自然人申请补贴资格。消费者 在收到审核通过的短信通知或者公 告后,需下载银联"云闪付"APP,注

册并登记可正常使用的银行卡。若消 费者未在市商务局公告的时限内完 成银行卡登记操作,视同放弃资格, 名额由后一名申报者依次递补。补贴 款统一由中国银联股份有限公司福 建分公司直接拨付到消费者的个人 银行账户中。

以旧换新的消费者可从平台进 入"以旧换新"入口,依次上传所购新 车和售出旧车的"机动车行驶证""机 动车销售统一发票""二手车销售统 一发票(反向开具)",按自然人领取 补贴。购买新车时的申报条件同上。 相关部门按职责对申报材料进行审 核,若审核未通过,平台将即时以短 信通知,消费者需按通知要求重新填 报申报材料。以旧换新的补贴兑现与 购买新车相同。

■本报记者 闫 锴

新手"小白"如何为新能源汽车上保险?

近年来,新能源汽车作为低碳出 行的代步工具,渐渐走入市民的生 活。新能源汽车在电池续航、辅助驾 驶以及人机交互方面的技术,也实现 迭代升级。随着新能源汽车保有量增 加,关于车辆安全性、事故率的讨论, 成为互联网上的热点话题,新能源车 险的关注度不断上升。

那么,新能源车险与传统车险条 款有什么不同呢?《中国保险行业协 会新能源汽车商业保险专属条款(试 行)》明确了"新能源汽车"定义:保险 合同中的被保险新能源汽车是指在 中华人民共和国境内(不含港、澳、台 地区)行驶,采用新型动力系统,完全

驶的供人员乘用或者用于运送物品 以及进行专项作业的轮式车辆、履带 式车辆和其他运载工具,但不包括摩 托车、拖拉机、特种车。新能源车险的 附加险不仅保车身,还保"三电"(即 电驱动、电池和电控)。在意外事故责 任中还纳入了"起火燃烧"责任,"起 火燃烧"造成的新能源汽车设备直接 损失也在保障范围内。同时,附加外 部电网故障损失险、附加自用充电桩 损失保险、附加自用充电桩责任保险 等专属附加险,更能满足新能源车车 主的保险需求。

新能源车险怎么选?新能源车

损险能针对新能源车本身硬件提 失提供保障,购买了新能源车损险 的车主,如因意外事故(含起火燃 烧)、自然灾害(比如暴雨、大风等) 情况导致车里的电池、电控等硬件 损坏,符合保险责任就能向保险公 司申请赔偿。在购买新能源车三者 险时,在保额选择上需慎重,因为 在开车发生严重的事故,甚至是车 里电池发生燃烧爆炸等情形,因驾 驶人的责任导致第三方财产、人身 受伤需要赔偿的,三者险保额高才 能更好帮助车主弥补赔偿的损失, 同时,车上人员的保障也不能少。 日常驾驶新能源车,充电环节必不

可少,建议新能源车的车主在购买 车险时,选择"附加外部电网故障 损失险"来保障因外部电网故障等 原因导致车辆的损坏。值得注意的 是,部分车主购买或安装了自己的 充电桩,在投保新能源车损险和新 能源车三者险后,可选择"附加自 用充电桩损失保险"和"附加自用 充电桩责任保险"来保障充电桩可 能造成的风险。此外,"法定节假日 限额翻倍险"能保障在法定节假日 (含周末双休日)三者险责任限额 增加一倍,车主可以根据实际情况, 按需选择。

■本报记者 王心如

去年银行理财产品创收超 8800亿元,你分到了吗?

本报讯(记者 闫 锴)自 《关于规范金融机构资产管理 业务的指导意见》(以下简称 《意见》)出台以来,理财行业 监管政策日臻完善,理财业务 规范化转型成效显著,银行理 财市场呈现稳健向好的发展 态势。近日,银行业理财登记 托管中心发布《中国银行业理 财市场年度报告(2022年)》 (以下简称《报告》),其中显示 截至2022年底,银行理财市场 存续规模为27.65万亿元,全年 累计新发理财产品2.94万只, 募集资金89.62万亿元,为投资 者创造收益8800亿元。那么, 身为投资者的你分到了吗?

在资管行业打破刚兑的 背景下,银行理财借助其长期 稳健的资金供给渠道、专业优 质的资产管理能力、丰富多元 的创新产品设计等优势,实现 较为平稳的产品收益。具体来 看,2022年银行机构累计为投 资者创造收益3602亿元,理财 公司累计为投资者创造收益 5198亿元。2022年各月度,理 财产品平均收益率为2.09%。

收益诱人当然也引得投 资者争先入市。数据显示,截 至2022年底,持有理财产品 的投资者数量为9671万个, 较年初增长18.96%。2022年, 持有理财产品的个人投资者 数量新增1508.09万个,机构 投资者数量新增33.28万个。 整体结构上仍以个人投资者 为主。截至2022年底,个人理 财投资者数量为 9575.32 万 个,占比99.01%;机构投资者 数量为95.95万个,占比 0.99%。《报告》中还提到《意 见》发布以来,银行理财产品 投资门槛大幅降低,产品种类 不断丰富,也是投资者数量持 续增长的主要原因。

本报讯(记者 林 露)为持续推进"减 证便民",优化税收营商环境,近日国家税 务总局发布公告明确,自2023年3月1日 起,在全国范围内对国家综合性消防救援 车辆证明、公共汽电车辆认定表、专用车证 等6项税务证明事项实行告知承诺制。

这6项税务证明事项包括:国家综合性 消防救援车辆证明;公共汽电车辆认定表; 专用车证;家庭成员信息证明;家庭唯一生 活用房证明;个体工商户的经营者身份证 明、合伙企业合伙人的合伙身份证明。其中 与市民们息息相关的有:家庭成员信息证 受免征契税政策;合伙企业的合伙人将其 个人名下的房屋、土地权属转移至合伙企 业名下,或者合伙企业将其名下的房屋、土 地权属转回原合伙人名下,申报享受免征

契税政策。 据了解,税务证明事项实行告知承诺 制是指税务机关不再索要有关证明,并依 据书面承诺办理相关税务事项的工作机 制。纳税人可向税务机关索要纸质或下载 电子形式的《税务证明事项告知承诺书》格 式文本。该文书第一部分"税务机关告知事 项",一次性告知纳税人证明义务及证明内

即日起, 这6项税务证明事项实行告知承诺制

明;家庭唯一生活用房证明;个体工商户的 经营者身份证明、合伙企业合伙人的合伙 身份证明。家庭成员信息证明、家庭唯一生 活用房证明均可用于个人转让自用5年以 上,并且是家庭唯一生活用房,申报享受免 征个人所得税政策。个体工商户的经营者 身份证明、合伙企业合伙人的合伙身份证 明分别可用于个体工商户的经营者将其个 人名下的房屋、土地权属转移至个体工商 户名下,或者个体工商户将其名下的房屋、 土地权属转回原经营者个人名下,申报享

容、承诺方式以及不实承诺的法律责任:纳 税人在该文书的第二部分"纳税人承诺" 中,勾选或简要填写必要的承诺内容,签字 盖章确认即可。

需注意的是,对重大税收违法失信案件 当事人不适用告知承诺制。重大税收违法失 信案件当事人履行相关法定义务,经实施检 查的税务机关确认,在公布期届满后,可以 适用告知承诺制。其他纳税人曾作出虚假承 诺情形的,在纠正违法违规行为或者履行相 关法定义务之前,不适用告知承诺制。

漳州农商银行协办



防范非法集资 全市在行动

龙文区:

宣传方式走心也走新 "防非"知识入脑更入心

今年以来,龙文区处非办持续 广泛开展"防非"知识宣传活动。针 对春节期间返乡人员流动明显加 剧的情况,龙文区处非办联合各 镇、街道,广泛发动辖区内各村 (居、场)入户开展"防非"宣传教育 工作。工作人员以养老、三农、绿色 发展、区块链、虚拟货币、数字藏品 等领域为重点开展入户宣传,累计 入户宣传4785户,告知人数1.2万 余人。龙文区处非办还利用外出人 员返乡过节契机,开展"警惕非法 集资 盯上养老钱"的短视频宣传, 在永大星城、恒大御景半岛等小区 住宅楼投放10台楼宇视屏,累计 滚动播放相关视频近9万次,有效 提高居民防范非法集资意识。

此外,龙文区处非办与太平人 寿漳州中心支公司、富德生命人寿 等多家保险机构联动,依托营业网 点对前来营业柜面办理业务的客户 主动开展现场"防非"宣传。同时利 用机构现有客户信息库和短信平 台,向客户发送宣传防范诈骗的手 机短信,合计发送1609条

巧借活动助推宣传 营造"防非"良好氛围

为拓宽宣传渠道,增强宣传效 果,近日,漳州市处非办联合长泰 区处非办以"健步走"活动为契机,

开展防范养老领域非法集资宣传 教育活动。本次活动对辖区沿街店 面及行人发放处非宣传材料,共发 放宣传材料300余份、宣传礼品 200余份。不仅如此,市处非办还 联合长泰区处非办以文化科技卫 生"三下乡"集中服务活动为契机, 深入古农农场开展"两节"期间防 范养老领域非法集资宣传活动。活 动现场累计接受群众咨询500余 人次,发放宣传材料700余份、宣

东山县:

传礼品300余份。

线上线下齐发力 掀起"防非"新热潮

为教育引导辖区群众自觉远 离非法集资、合同诈骗等经济犯罪 活动,漳州市处非办联合东山县处 非办线上线下同步开展防范非法 集资宣传活动。活动中,东山县公 安局经侦大队民警会同县处非办 成员单位工作人员,用通俗易懂的 语言向群众详细讲解防范非法集 资、网络传销、虚假投资等经济犯 罪知识。活动还通过典型案例警示 教育辖区群众注重加强自身防范 意识,理性投资、合法理财,切实远 离非法集资、保护好自己的"钱袋 子",防止上当受骗。本次主题宣传 活动累计发放各类宣传资料2000 余份,解答群众咨询200余人次, 切实提高广大群众对"防范非法集 资"的知晓度和参与度,取得了良 好宣传成效。

■本报记者 闫 锴

漳州金融 视窗

药品总数达到2967种

新版国家医保药品目录实施

本报讯(记者 林 露)为提升 用药质量、降低患者负担,近日,新 版国家医保药品目录正式实施。漳 州市参保群众就医购药时将适用新 版目录的药品报销范围和价格。

据了解,新版国家医保药品目 录新增111个药品,谈判和竞价新 准入的药品价格平均降幅达 60.1%。最新版国家医保药品目录 内药品总数达到2967种。其中西 药1586种,中成药1381种;中药饮 片未作调整,仍为892种。

最新版医保药品目录纳入了

抗肿瘤、新冠治疗药、罕见病治疗 等领域的药品,糖尿病、慢阻肺等 慢性病领域也有药品被纳入。在新 冠治疗用药方面,阿兹夫定片、清 肺排毒颗粒成功进入新版国家医 保药品目录。

若想查询哪些药品可以走医 保,市民可在"国务院客户端"小程 序,选择"国家医保药品目录查询", 输入具体药品名称后,点击搜索即 可了解该药品包括报销类别、医保 支付标准等详细信息,也可以根据自 己的需求选择药品类型进行筛选。

漳州交通集团发行"23漳交Y1"债券

本报讯(记者 林 露)近日,漳 州市交通发展集团有限公司2023 年面向专业投资者非公开发行可续 期公司债券(第一期)簿记发行。该 债券由中信建投证券担任牵头主承 销商,华福证券和国泰君安证券担 任联席主承销商,债券简称"23漳交 Y1",发行规模1亿元,期限2+N年 期,票面利率4.83%,全场认购倍数 2.50倍,主体评级AA+。

2023年以来,债券市场收益 率持续波动上行,债市情绪整体谨 慎。漳州交通集团主动作为,会同

主承销商充分全面询价市场化投 资者,深挖集团优势,同时精准选 择发行时点,充分把握央行呵护跨 月资金面稳定的窗口。簿记当日早 盘,央行开展了3360亿元7天期逆 回购操作,单日净投放660亿元, 最终本期债券确定票面利率为 4.83%,全场认购倍数达2.50倍。

本期债券的成功发行,展现了 漳州交通集团强大的综合实力和 市场投资者的高度认可,拓宽了集 团融资渠道,为实现国有资产保值 增值赋能。

兴业银行漳州分行开启一户多币种服务新模式

本报讯(记者 闫 锴 通讯员 柯雪娇)近日,在人民银行漳州市 中心支行的指导下,兴业银行漳州 分行成功为漳州某进出口贸易企业 开立了本外币合一银行结算账户。 这不仅提高了账户服务便利性,还 为漳州市优化营商环境贡献力量。

过去,进出口贸易企业通常需 要在商业银行分别开立人民币账 户和不同外汇币种的银行结算账 户。如今,企业可根据自身经营和 财务管理需要,选择采用多币种的 账户管理本外币资金。同时,本外

币合一银行账户体系进一步简化 了不同币种的开立、变更、销户流 程,省去客户多次往返银行的"脚 底成本",进一步增强人民币账户 与外币账户的协同管理能力,便于 客户自主使用和管理本外币资金。 目前,漳州辖区角美支行、龙

海支行均可办理本外币合一银行 结算账户业务。下阶段,兴业银行漳 州分行将继续提升账户管理服务水 平,持续为市场主体提供更加优质、 安全、高效的本外币银行账户服务, 助力高质量营商环境建设。



